
Артнабори ЮНІСЕФ для внутрішньо переміщених дітей 

Науковці Полтавського педагогічного – учасники проєкту «Спільно. Для молоді» 

 

23 червня 2022 р. у Полтавській обласній державній адміністрації відбулося 
вручення благодійної допомоги для внутрішньо переміщених дітей від 
ЮНІСЕФ у межах спільного проєкту «Спільно. Для молоді». У заході взяли 
участь представники Полтавського національного педагогічного 
університету імені В. Г. Короленка як партнери Управління молоді та спорту 
Полтавської обласної державної адміністрації і як заклад, який має успішний 
досвід із соціальної адаптації і реабілітації дітей, постраждалих від збройної 
агресії рф. 

Модерувала захід начальниця відділу молодіжної політики та організації 
оздоровлення Управління молоді та спорту Полтавської ОДА Жанна Чечель. 
Вона подякувала усім громадам Полтавщини, які активно підтримують 
внутрішньо переміщених осіб. 

 



«Важливо, щоб усі діти України мали всі умови для належного навчання і 
розвитку. Вони мають величезний потенціал, який необхідно розвивати 
через відповідні ігри, арттерапію. Я вдячна Дитячому фонду ООН, який 
надав нам 200 артнаборів для організації дозвілля і навчання дітей. Дякую 
керівництву територіальних громад, які дбають про внутрішньо 
переміщених дітей і зголосилися навчатися, щоб належним чином 
використати ці артнабори. Разом ми будуємо наше майбутнє», – зазначила 
заступниця голови Полтавської обласної державної адміністрації Катерина 
Рижеченко. 

 

Директорка Обласного молодіжного центру Полтавської обласної ради 
Світлана Громцева підкреслила, що кейси від ЮНІСЕФ – це інструменти, за 
допомогою яких можна створювати чудові заходи для дітей, організовувати 
належні умови для творчості й соціалізації. Надані матеріали допоможуть 
розкрити свій потенціал не тільки дітям, а дорослим, які реалізують себе як 
волонтери-педагоги. Світлана Громцева та її колеги провели майстер-клас та 
показали методи і технології використання артнаборів. Один набір 
розрахований на 40 дітей і містить іграшки для розвитку, приладдя для 
творчості, ручки й олівці, крейду й фарби. 

Ректорка ПНПУ імені В. Г. Короленка професорка Марина Гриньова 
запросила представників громад Полтавщини до співпраці і наголосила, що 
науковці університету завжди охоче нададуть консультативну і методичну 
допомогу усім педагогам, які працюватимуть із внутрішньо переміщеними 
дітьми. 



 

 

Під час заходу відбулося підписання меморандумів про співпрацю між 
Полтавським національним педагогічним університетом імені В. Г. 
Короленка і 23 територіальними громадами Полтавщини. Ректорка Марина 
Гриньова представила очільникам громад можливі напрями взаємодії 
Університету з закладами загальної середньої освіти, окреслила можливості 
наукового і методичного супроводу освітнього процесу викладачами ЗВО. 

Згідно з Меморандумом учителі шкіл та інших закладів загальної середньої 
освіти територіальних громад зможуть пройти курси підвищення кваліфікації 
на базі університету за індивідуалізованими програмами, які відповідатимуть 
їхнім науково-методичним запитам. Також педагоги зможуть опанувати 
сертифікатні програми, широкий спектр яких пропонує Університет. Також 
сторони домовилися про організацію спільних профорієнтаційних заходів. 

Нагадаємо, раніше активну роботу ПНПУ імені В. Г. Короленка із 
внутрішньо переміщеними дітьми відзначило Управління молоді та спорту 



Полтавської обласної державної адміністрації і запропонувало співпрацю із 
забезпечення територіальних громад області наборами для дітей від 
ЮНІСЕФ. Полтавський педагогічний спільно з Управлінням молоді та 
спорту взяв на себе координацію розподілу наборів між громадами. 
ЮНІСЕФ передав 96 наборів раннього розвитку і 104 набори підготовки до 
школи. 
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